
 

Proposal for changes to the Household Waste & Recycling Centre 

Overall 935 respondents completed this survey. The survey was opened on 12 of April and 

closed on 25 of May 2016. 

Section 1: The Proposals 

 Please rank each of the options according to your preference, with 1 being the most 

preferred and 3 being the least preferred. Please indicate if you have no preference by 

selecting the option below the statements: 

Respondents: 881 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Please rank each of the options according to your preference, with 1 being the most 

preferred and 3 being the least preferred. Please indicate if you have no preference by 

selecting the option below the statements: 

Respondents: 862 
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Please rank each of the options according to your preference, with 1 being 
the most preferred and 3 being the least preferred.

1 (Most preferred) 2 3 (Least preferred) I have no preference.
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Please rank each of the options according to your preference, with 1 being 
the most preferred and 3 being the least preferred.

1 (Most preferred) 2 3 (Least preferred) I have no preference.



 

Section 2: Charging for access to the HWRC sites 

 Please indicate whether you would be prepared to pay a small charge for entering HWRC 

sites, for example £1 per visit: 

Respondents: 927 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Section 3: Further comments 

 If you have any alternative suggestions or comments about these proposals, please 

provide them here: 

Respondents: 442 
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If you have any alternative suggestions or comments about these 
proposals, please provide them here:



 

 If respondents had an alternative suggestions these comments were broken down further 

and that breakdown is listed below. 

Respondents: 153 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

For a full list of comments please see Appendix 1. 

Section 4: Equality considerations 

 Are there any positive or negative impacts relating to equalities that you believe that the 

County Council should take into account in the decision making process? 

Respondents: 899 
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 Are you able to provide any supporting evidence and suggest any ways to reduce or 

remove any potential negative impact and increase any positive impact? 

Respondents: 89 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

For a full list of comments please see Appendix 1. 

Section 5: Demographics 

 Which of the following best describes you: 

Respondents: 908 
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 Age vs Gender 

Respondents: 855 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

8

12

16

24

29

8

1 2
1

6

16

24

30

18

3

1
2

0

5

10

15

20

25

30

35

16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or over Prefer not
to say

%
 o

f 
re

sp
o

n
d

en
ts

Age vs Gender

Male Female


